ПРИЛОЖЕНИЕ 2
КАРТОЧКА №2 « ПРЕВРАЩЕНИЯ СОЕДИНЕНИЙ СЕРЫ»                                          (VI этап) 

I. Составьте уравнения окислительно – восстановительных  реакций, подобрав коэффициенты методом электронного баланса, укажите окислитель и восстановитель. (Оценивание результата: « 5» - 7 уравнений; «4» - 5уравнений»; «3» - 4 любых уравнения)
1. FeSO4 + H + HCl → H2S + H2O + FeCl2
2. H2S + O2 → S + H2O                                                            3. H2S + O2 → SO2 + H2O

4. H2S + SO2 → S + H2O                                                           5. S + O2 + H2O → H2SO4
   6. ZnS + O2 → ZnO + SO2                                                          7. SO3 + H2O → H2SO4 

8. S + H2O + KNO3 → K2SO4 + H2SO4+ N2                   9. СaCO3 + H2SO4  → CaSO4 + CO2 + H2O  
 10. CaSO4 + C → CaCO3 + S + CO2                                11. CH4 + CaSO4 → CaCO3 + H2S + H2O
II. Укажите № реакций, идущих без изменения степеней окисления

                                                                                                               -------------------------------

III. Составьте цепочку превращений, объединяющую соединения серы. 

